

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

5 МАРТ 1952

Рязань

Газета №

Трудящиеся широко отметили столетие со дня смерти Н. В. Гоголя

РЯЗАНЬ. 2 марта в Доме офицеров состоялся юбилейный вечер, посвященный Н. В. Гоголю. После доклада на тему — «Гоголь — великий русский писатель-патриот» состоялся концерт с участием артистов рязанских театров и концертно-эстрадного бюро, а также демонстрировался кинофильм «Черевички».

3 марта большой юбилейный вечер состоялся в Рязанском областном драматическом театре. В переполненном зрительном зале присутствовали работники партийных и советских организаций, работники искусств, профессорско-преподавательский состав рязанских институтов, училищ и школ, стахановцы предприятий.

Доклад о жизни и деятельности Н. В. Гоголя сделал кандидат филологических наук тов. Орлов.

Артисты областного драматического театра показали сцену из комедии Н. В. Гоголя «Ревизор», артисты театра Юного зрителя — из комедии «Женитба». В концерте приняли участие артисты концертно-эстрадного бюро В. Эмирзалы и А. Платонова, исполнившие сцену и дуэт из оперетты «Сорочинская ярмарка», а также учащиеся музыкального училища.

ГОРЛОВО. Железнодорожники Павелецкого узла широко отметили столетие со дня смерти гениального русского писателя Н. В. Гоголя. В клубе имени Ленина прошла читательская конференция на тему: «За что мы любим и ценим Н. В. Гоголя». Конференцию читателей открыла кратким вступительным словом учительница литературы школы № 21 Л. П. Трейко, рассказавшая о жизни и деятельности писателя-патриота. На конференции выступили работница станции Павелец Л. В. Лавренова, приемщик вагонного депо В. Стародубцев, медработница В. Першина, секретарь комсомольской организации ОРС'а Н. Мешкова, учащиеся старших классов школы Артамонова, Булешова, Полухин и другие.

В школе организована выставка, рассказывающая о жизни и деятельности Н. В. Гоголя, которую посещают рабочие и служащие. Здесь же проводятся беседы и доклады по отдельным произведениям великого писателя.